

Поздравляем наших спортсменов, в составе команд Курганского филиала принимавших участие в Универсиаде Курганской области: Потина Романа, Солодовникова Сергея, Плетенёву Юлию, Бажину Марию, Анохину Елену, Томилова Михаила, занявших III место в соревнованиях по дартсу; Мосягина Георгия, Кириллова Романа, Рязанова Сергея, Охохонина Александра, занявших I место в соревнованиях по мини- футболу; Иванова Евгения, Литвинову Татьяну, Анохину Елену, Томилова Михаила, занявших III место в соревнованиях по настольному теннису.